



№ 23 (25)
сентябрь
2018 год

ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный
техникум имени Г.И. Усманова

Издается с января 2014 года

Сердечно поздравляем преподавательский состав с Днем Пожилого человека и с Днем Учителя!

*В День пожилого человека вам желаем
Всегда чтоб были молоды душой!
И каждый день с улыбкою встречая
Делиться с близкими заботой, теплотой!*

*Хотим сказать с глубоким уважением,
Что жизнь прожить - не поле перейти,
Поменьше вам печалей и волнений
И долгого счастливого пути!*

*За все тепло душевное и за вагон терпения,
Учителя родимые, примите поздравление,
За то, что проявляете внимание, заботу,
За то, что не за славой идете на работу.*

*Оклады ерундовые, и нервы на пределе,
А ведь могли бы здорово преуспевать вы в деле.
За ваше благородство, за ваш бесценный труд,
Пусть любовь, везенье и счастье к вам придут.*



*День пожилого
человека, День
Учителя
стр. 2*

*День Учителя.
Интересные
факты о
учителях
стр. 3*

*Советы
первокурсникам:
рекомендации от
старших
товарищей
стр.4*

*Наши новости.
стр.5*

Уважаемые коллеги!

*Примите самые искренние поздравления
в ваш профессиональный праздник.
Пусть этот год принесет вам много
светлых и счастливых дней,
станет годом свершений и добрых дел.
Желаем вам неиссякаемой творческой
энергии, успехов во всех начинаниях,
высоких профессиональных достижений.
Пусть в ваших делах всегда будет дух
созидания и оптимизма.*



День Пожилого человека

Любой человек на земле нуждается в социуме: кому-то необходимо одобрение, кому-то помощь и поддержка, кто-то самоутверждается, заботясь о других, а некоторые просто соревнуются, чтобы определить лидера. Для большинства это родители и ближайшие родственники – братья и

сестры, тети и дяди, бабушки и дедушки, которые часто находятся от нас далеко. Иногда даже живущие в одном городе дети и их возрастные родители не находят времени, чтобы увидеться хотя бы раз в неделю. С целью защиты прав престарелых был создан интернациональный праздник.

1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей.

Примите самые искренние поздравления с Международным днём пожилых людей!



День профтехобразования

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляем ВАС с Днем Профтехобразования и Днем Учителя.

Жизнь преподавателя, мастера производственного обучения и всех работников образования посвящена обучению и воспитанию. Сколько сил ВЫ тратите ежедневно и ежечасно! Результат ВАШЕГО труда порой виден не сразу, но он, несомненно, значим и осязаем! ВЫ вкладываете частичку своей души в каждого учащегося. ВЫ заботитесь о том, чтобы каждый из них стал личностью, замечательным специалистом, высококлассным профессионалом и просто хорошим Человеком.

Пусть никогда не иссякнут доброта и мудрость в ВАШИХ сердцах, не погаснет огонь искренней преданности своему делу.

Желаем ВАМ, дорогие коллеги, доброго здоровья и благополучия, терпения и оптимизма.

Администрация техникума

Уважаемые преподаватели и мастера производственного обучения, обучающиеся!

Примите искренние поздравления с важным для всех нас праздником, который ещё раз напоминает о важности подготовки квалифицированных кадров для всех сфер деятельности людей. Творческих достижений Вам, здоровья и благополучия!

Директор техникума Нуруллин А.А.

Уважаемые преподаватели и мастера производственного обучения!

От всей души желаю вам, новых свершений, благополучия, профессионального развития и востребованности!

С праздником, с Днем профтехобразования!

Зам.директора по ВР Хайрутдинова А.Н.



День Учителя

Самый значимый человек в жизни любого учащегося – учитель. Педагоги не только дарят знания, но и служат настоящим примером в жизни. Поэтому день учителя – один из самых главных

праздников в жизни. Относящийся к числу профессиональных праздников, этот день широко отмечается не только самими педагогами, но и учениками, и даже теми, кто был учеником много лет назад.



Учитель, педагог, наставник,
Ваш труд теплом души согрет.
И в День учителя мы славим
Всех, кто нам дарит знаний свет.

Мы благодарны вам без меры
За всё тепло, терпение, труд.
Желаем вам добра и веры,
И пусть невзгоды все уйдут!

Восемь интересных фактов об учителях



Учитель — это звучит гордо. Кем бы мы сейчас были без наших учителей? Кто нас терпел все наши годы, пока мы были несмышленными детьми? Конечно же, они!

Именно в честь них мы и подготовили самые интересные факты об учителях.

1. Сейчас педагогами называют учителей, а ведь в Древней Греции, откуда и пошло это слово, так называли рабов, которые не могли выполнять какую-либо тяжелую работу.
2. По данным ВЦИОМ профессия учителя находится на втором месте по доверию после ученых. Хотя в плане престижности и в плане той профессии, в роли которой хотят видеть родители своих детей намного-намного ниже.
3. В Древней Греции учителей арифметики называли калькуляторами (calculus — камешек). Просто в те времена для счета использовались камушки.
4. В XIX веке в качестве учителей для дворянских детей назначались иностранные гувернеры. В тот момент в Россию хлынул поток иностранцев. Но у большинства из них даже не было образования. Поэтому они проходили только за счет знания иностранного языка. Но были некоторые условия: гувернеры и гувернантки должны были быть немолодыми, женатыми или хотя бы очень некрасивыми, чтобы исключить любовные увлечения с членами семьи.
5. В некоторых странах до сих пор разрешено применять телесные наказания за провинность, даже в той же самой демократичной Америке далеко не все штаты отменили телесные наказания.
6. Для многих девушек советского времени, герой Вячеслава Тихонова (Илья Мельников) из фильма «Доживем до понедельника» был образом настоящего мужчины. И по признанию многих женщин, в то время они пошли работать в школу учителями, чтобы встретить там такого мужчину. Очень забавно!
7. К сожалению, за последние 10 лет количество учителей в России уменьшилось как минимум на четверть. Все потому, что молодые специалисты не особо спешат становиться школьными педагогами из-за не очень высокой зарплаты, а «Старая гвардия» тоже не вечная!
8. Еще до революции многие учителя называли глупые ответы детей греческим словом «Морос», что и означало «Глупость». Но со временем детишки переделали это слово в сленг, слегка его видоизменив. Так и появилось слово «Сморозить», то есть сказать глупость!

Советы первокурсникам: рекомендации от старших товарищей



Прогуливая лекции, можно попасть в «чёрный список» преподавателя, что чревато особо пристальным вниманием на экзамене. Некоторые преподаватели даже требуют показать конспекты пропущенных лекций.

А прогулянные семинары, практические, лабораторные и контрольные отработать придётся в 99% случаев.

Работай на зачётку. По крайней мере, первые две сессии выкладывайся на все сто. Потом будет легче: чем лучше твой имидж, тем лояльней к тебе относятся преподаватели. И, наоборот: к троеничкам и «хвостистам» преподаватели относятся с предубеждением. В общем, работай на зачётку, потом она будет работать на тебя.

Собери информацию о преподавателях и учитывай их индивидуальные особенности. Запиши и запомни ФИО преподавателей – это раз! Узнай их в лицо – два. Нет ничего глупее, чем знакомиться с преподавателем на экзамене. Узнай о характере и привычках каждого (в этом помогут старшекурсники). Выясни, кто, как относится к посещениям лекций, у кого какие требования на семинарах, зачётах, экзаменах.

Участвуй в художественной самодеятельности. Во-первых, капустники и КВН – это весело! Во-вторых, если ты претендуешь на именную стипендию, эта активность тоже пойдёт в зачёт. В-третьих, ценные творческие кадры могут рассчитывать на поправки от деканата при проблемах с сессией. Но в разумных пределах, конечно.

Старайся получать «автоматы» по максимуму. Принятие зачёта или экзамена «автоматом», за активную учебную деятельность в течение семестра, избавит тебя от нервотрепки перед экзаменом. У некоторых преподавателей бывают ещё и «полуавтоматы», тоже неплохая штука: из двух вопросов на экзамене сможешь выбрать один.

Участвуй в спортивных соревнованиях. Волейбольные, баскетбольные и даже шахматные турниры – не только способ самореализации, но и шанс получения «автомата» по физ-ре. Возможны денежные поощрения. В США даже очень тупые спортсмены настолько ценятся колледжами и вузами, что сдают сессии даже при полной атрофии мозга. У нас поправки не такие шикарные, но на них тоже можно рассчитывать.

Если любишь прогуливать, закорешься со старостой. Хорошие отношения со старостой уменьшат число значков «Н» напротив твоей фамилии в журнале посещений. Шоколадки рулят.



Контакты со старшекурсниками – реально полезны. Старшие товарищи помогут конспектами и материалами, расскажут о характере преподавателей.

Отдыхай! Погрузившись в учёбу, регулярно выныривай на поверхность. Отдых помогает мозгу бороться со стрессами. Учёба без отдыха – путь к срывам, истощению нервной системы и хронической усталости. Работая на красный диплом, не заработай себе астению.

Помни о том, что студенческие годы – отличное время! Дружи, веселись, развлекайся! В меру, конечно. Но так, чтобы было, что вспомнить

Запомни, студент, главную вещь, отличающую вуз от школы: твой диплом – твои проблемы. Да, мы знаем, что в школах повсеместно натягивают тройки гоминидам, не достигшим даже уровня эректуса. Потому что учителя, завучи и директора, во-первых, клепают отчёты об успеваемости школьного поголовья, а во-вторых, получают бабло за каждого барана из школьного стада. Среднюю школу не зря называют «отстойником» и «загоном», в котором держат тинейджеров до армии, чтобы те не шатались по улицам. Ты привык, что тебя тянули за уши? Забудь об этом.



Наши новости



Работа волонтеров

С началом нового учебного года волонтеры техникума тоже начали свою работу. Первая помощь ветеранам по сбору урожая картофеля. Очень плодотворно потрудились и услышали в свой адрес слова благодарности волонтеры и администрация техникума.

Терроризм - глобальная проблема современного мира!

В рамках декадника «Экстремизму – Нет!» в ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум» проводятся профилактические мероприятия по борьбе с терроризмом. Сегодня в актовом зале техникума состоялась встреча по теме: «Антитеррористическая безопасность» с членом антитеррористической комиссии ЧМР, директором филиала КИУ Добронравовой Ольгой Владимировной.



Встреча, посвященная вопросам противодействия экстремизму и терроризму

12 сентября в Чистопольском сельскохозяйственном техникуме прошла встреча со студентами 3 курса на актуальную тему наших дней — «Свобода от экстремизма и терроризма», с участием депутата государственного Совета РТ Рафила Нугуманова и представителей администрации техникума. Данное мероприятие было направлено на профилактику экстремизма и терроризма, предотвращения пропагандисткой деятельности террористов, главным образом, среди молодежи.

Молодежь против

В целях профилактики проявлений «Психолого – педагогический центр» г. Чистопольским отделением «Аграрное организуют брифинг со студентами сельскохозяйственного техникума процветание». Студентам рассказали о формах, методах вовлечения. Психолог альтернативные пути самореализации, независимости, лидерских качеств. памятками о личной безопасности, правилах поведения в заложниках, признаках наличия взрывных устройств.



экстремизма

молодежного экстремизма МБУ Чистополь совместно с молодежное объединение РТ» Чистопольского «Молодежь, единство, проявления экстремизма, его помог молодым людям найти выплеска эмоций, проявления Студентов вооружили



Наша команда ФОРПОСТ – Молодцы!

С 20 по 23 сентября 2018 года члены студенческой службы безопасности «Барс» Чистопольского сельскохозяйственного техникума приняли участие в Республиканской Спартакиаде школьных, студенческих и рабочих формирований по охране общественного порядка в ДОЛ «Байтик» (Высокогорский район, пос. Крутушка), где заняли **2 общекомандное место**.

Имеются и личные награды: Ермолаева Кристина: 1 место в личном зачете в соревновании по стрельбе, 1 место в личном зачете в соревнованиях по разборке-сборке автомата АКМ-74, 3 место в личном зачете в соревновании по общефизической подготовке. Главнов Никита: 1 место в личном зачете в соревновании по легкой атлетике (бег 100 метров), 2 место в личном зачете в

соревновании по общефизической подготовке.

Директор: Нуруллин Анас Абдрахманович

Ответственный редактор: Хайрутдинова А.Н.

Редактор – Гарева Л.И.

Вед. коллегия: Немиров А.141 гр. Титов А. 141

НАШ АДРЕС:

**422980 Республика Татарстан г. Чистополь,
ул. Студенческая, д.1**

☎ +7 (812) 5 22 01 5 21 01

